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完整版步森集团有限公司校园招聘 62人【重
点基础提升】模拟试题附带答案【名师推荐

】

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]①古今名人来到一些名山大川、古迹胜地,往往因触景生情

而兴致大发,欣然而命笔②这是专门评说明太祖朱元璋与大将徐达下棋

论输赢的对联,读了可使人从中悟出人生如棋的道理,从而受到胜败的

教育和哲理的启迪③旅游赏联有助于陶冶情操④这些楹联,或镌刻于亭

台楼阁,或分贴于寺庙祠墓⑤游南京莫愁湖胜棋楼,你会看到一副对联

:“人言可信,我始欲愁,仔细思量,风吹皱一池春水;胜固欣然,败亦可

喜,如何结局,浪淘尽千古英雄。”⑥不但为山水增色,美化了环境,还

成了游人吊古凭史的对象将以上 6个句子重新排列,语序正确的是()。

A: ①④⑥③⑤②

B: ③⑤④②⑥①

C: ③①④⑥⑤②

D: ①⑤⑥②④③

答案：C

2.[单选题]演员:导演()

A: 作家:读者

B: 歌手:经纪人

C: 战士:指挥员

D: 司机:交警

答案：C
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3.[单选题]唐高宗李治在位时期完成的《唐律疏议》是一部极为重要

的法典,全面体现了中国古代法律制度的______、风格和基本特征,成

为中华法系的______法典,对后世及周边国家产生了极为深远的影响。

依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 水平代表

B: 原则方向

C: 观念指导

D: 性质权威

答案：A

4.[单选题]不管日益严峻的交通问题对你来说意味着什么,如果能

______到各种交通问题和交通本身一样古老,你就多少会感到______。

自从人类开始依靠自身的努力向前发展,这个社会就一直在努力追求运

动的意义,社会和技术依据新的需求不断做出______。依次填入划横线

部分最恰当的一项是()。

A: 意识轻松调整

B: 认识欣慰反应

C: 联想失落更新

D: 考虑遗憾让步

答案：A

5.[单选题]诽谤罪是指故意捏造并散布虚构的事实,足以损坏他人人格

,破坏他人名誉,情节严重的行为。下列行为中构成诽谤罪的是()。

A: 甲因公司经理对其进行点名批评而心怀不满,认为这是由于自己在

言语方面得罪了经理的缘故,于是多次在同事面前表述这种想法,给经

理的声誉造成了很坏的影响
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B: 丁为某公司财务部门主管领导,因一笔巨款不翼而飞,认为是会计小

刘私吞,因而多次找小刘谈话,并在部门会议上表示小刘有作案嫌疑,致

使小刘声誉受损

C: 丙听说同学小张在校外参与打架斗殴,在消息未经证实的情况下,丙

到处向同学们说小张因带头聚众斗殴而被拘留,致使小张因压力过大而

自杀

D: 乙与邻居王某素来不和,在王某想要卖房搬家之际,乙多次向周围住

户声称王家的房屋风水不好,致使王某因房价下跌而遭受严重的经济损

失

答案：C

6.[单选题]北京某报以“15%的爸爸替别人养孩子”为题,发布了北京

某司法物证鉴定中心的统计数据:在一年时间内北京进行亲子鉴定的近

600人中,有 15%的检测结果排除了亲子关系。下面哪一项没有质疑该

统计推断的可靠性?()

A: 当进行亲子鉴定时,就已经对其亲子关系有所怀疑

B: 该文标题应加限定:在进行亲子鉴定的人员中,15%的爸爸替别人养

孩子

C: 进行亲子鉴定的费用太高了

D: 现代科学技术真的能准确地鉴定亲子关系吗

答案：C

7.[单选题]意外利润指企业由于外界条件的变化,而并非因为本身经营

有方所获得的利润,相比额外利润它不是企业经营所致,而是企业完全

没有预料的情况下发生的、超出计划的那部分利润所得。根据上述定

义,下列属于意外利润的是()。

A: 某市在郊外修建了一条铁路,沿线的小餐馆生意越来越红火

B: 某公司营业一直不景气,于是更换了业务主管,结果营业额上升
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C: 某金融公司由于与大客户签订合同成功,获得了更多的利润

D: 某服装厂引进了先进的设备,结果获得了更多的利润

答案：A

8.[单选题]直系血亲是指彼此之间有直接血缘联系的亲属,这种血缘联

系既可以是自然血缘关系,也可以是法律关系上的血缘关系,包括生育

己身和己身生育的各代血亲。旁系血亲是指具有间接血缘关系的亲属,

即非直系血亲而在血缘上和自己同出一源的亲属。下列各项中,属于旁

系血亲关系的是()。

A: 养父母与养子女之间的关系

B: 岳母与女婿之间的关系

C: 祖母与孙子之间的关系

D: 亲姐妹之间的关系

答案：D

9.[单选题]网络影评在传统影评集体失语的生态环境下迅速兴起并蓬

勃发展,借助互联网这个载体,网络影评因突破时空界限而体现出开放

、互动、便捷的特征,因回归到大众而使内容形式趋向多元,因摆脱了

现实的身份制约和利益牵挂而得以真实表露和独立发声。相较于传统

影评,网络影评的优势体现在篇幅、格式、风格和传播上具有更多的自

由。作者通过这段文字意在强调()。

A: 网络影评兴起并蓬勃发展的趋势

B: 网络影评兴起并蓬勃发展的条件

C: 网络影评兴起并蓬勃发展的原因

D: 网络影评兴起并蓬勃发展的前景

答案：C

10.[单选题]下列句子中,语序无误的是()。
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A: 上海闵行区某公司疑似发生员工食物中毒,目前有 90多人前往医院

就诊

B: 上海闵行区某公司发生员工食物疑似中毒,目前有 90多人前往医院

就诊

C: 上海闵行区某公司发生疑似员工食物中毒,目前有 90多人前往医院

就诊

D: 上海闵行区某公司发生员工疑似食物中毒,目前有 90多人前往医院

就诊

答案：D

11.[单选题]下列各句中,没有语病的一句是()。

A: 现在的天文学,不是光研究太阳、月亮、星星在天上的位置和运行

规律,还要研究星星里头的变化,研究宇宙的演化

B: 当全球金融危机爆发,使我国出口遭遇寒冬

C: 当下,大量新型社区的出现,同时改变了国人原有的居住方式,也促

使人们的行为和观念发生了潜移默化的改变

D: 正午时分,经过几个小时的攀爬,我们终于登上了山的最高峰,不禁

延口残喘

答案：A

12.[单选题]生物群落是指生活在一定地区内的有机体包括植物、动物

、微生物相互结合在一起,以多种多样的方式彼此发生作用,形成一种

有规律的特殊集体。换句话说,生物群落是各种生物种群在同一特定的

空间或环境范围内的自然组合,反映了该空间范围的典型自然面貌。依

据上述定义,下列情形中,属于生物群落的是()。

A: 海洋中的全部鱼

B: 潮湿的农贸市场上的鸡、鸭、鱼、青菜、蘑菇等

C: 一个池塘的藻类、细菌、蚌、水生昆虫等全部生物
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D: 一个草地中的全部蛇

答案：C

13.[单选题]民众的不理解和利益相关方的围攻,是改革者永远的深渊

。______。所以很多改革者成了悲壮的先驱,他们启迪了民智,开启了

新局,却都已是“寂寞身后事”。改革者的远见与彷徨总是相伴而生

,“虽千万人,吾往矣”,需要巨大的智慧和勇气。填入划横线部分最恰

当的一句是()。

A: 在理想主义日益稀薄的年代,改革者弥足珍贵

B: 改革都不可能是一帆风顺的

C: 伟大的人永远是孤独的,不被大多数人理解

D: 为了国家的长远发展,改革是值得付出代价的

答案：C

14.[单选题]寥寥无几:屈指可数()

A: 车水马龙:门可罗雀

B: 五花八门:斑驳陆离

C: 巧舌如簧:左右逢源

D: 九牛一毛:微不足道

答案：D

15.[单选题]暗箱模式是指将企业自身的关键性资源整理和处理在各种

各样的暗箱中,然后运用各种机制共享暗箱中的资源。暗箱模式这一说

法源于魔术表演“暗箱魔术”,除了魔术师自己以外,几乎没有人知道

箱子里藏着什么“机关”。所以他就能以他这个神秘的“暗箱”一次

次地取得成功。“机关”就是上面提到的“企业的关键性资源”,“暗

箱”就是用来保护和系统化这些机关的一个装置。根据上述定义,下列

行为属于暗箱模式的是()。
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A: 某餐饮企业在尝试直营模式成功后,迅速复制该模式,利用自身雄厚

的资金将直营店开遍大江南北,占领了广阔的市场

B: 某家电企业业务经理利用自身与某市政府领导的亲属关系,事先得

到消息,从而在某次竞标活动中取得胜利,之后他又用自身资源接连顺

利中标,获得丰厚奖金

C: 某超市通过向其他超市学习取经,提高了管理能力,经济效益明显提

高

D: 某服装企业在金融危机中遭受重大挫折,通过分析原因,改变了以前

主打的廉价平民形象,改走高价时尚路线,取得了成功

答案：A

16.[单选题]研究人员分析了美国南加州将近 4000名亚裔和非亚裔胃

癌患者的病例资料,他们发现亚洲人的存活率远高于其他种族患者。一

般而言,5年期的存活率,亚裔有 20%的比例,拉丁裔是 12%,而白人和黑

人则是 10%。一些研究人员推测,这可能是由于生物学上的差异导致亚

裔人体内肿瘤较不具有侵害性。下列哪项对这个观点不构成质疑?()

A: 亚裔肿瘤患者除接受西医治疗外,还常常接受中医疗法

B: 亚裔人的饮食习惯和其他种族不同,而饮食习惯对胃癌影响很大

C: 亚裔人胃癌发病率比其他种族低

D: 亚裔人普遍重视体检,可以早期发现胃癌

答案：C

17.[单选题]下列各句中,有语病的一句是()。

A: 无论美国或其他什么国家,都不能把自己的价值观念强加于他国人

民

B: 本书作者希望这本书能引导读者在学习英语句型方面起举一反三的

作用

C: 经过经理耐心解释,顾客才怒气渐消,带着所购物品离开商场
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D: 我本想这次能在北京与你见面,到京后才知你正忙于创办合资企业,

已经到深圳了

答案：B

18.[单选题]昨天的日子很长,说不清有多少天,但不管有多少天,都只

能代表过去,不能代表将来。世上没有永远的胜利,也没有永远的失败,

胜利和失败在合适的条件下是能够转化的。因此,我们不必为昨天的

______而萎靡不振,也不应为昨天的辉煌而______。只有把过去的经历

作为今天的垫脚石,才能攀登美好的明天。依次填入划横线部分最恰当

的一项是()。

A: 挫折狂妄自大

B: 劳碌谦恭虚己

C: 倦怠骄傲自满

D: 失利卑躬屈膝

答案：A

19.[单选题]下列各句中存在歧义的一句是()。

A: 某国政府公开表示要认真执行无核政策,各国对此表示怀疑

B: 从大部分黑洞来的辐射非常弱,但总的来说,辐射是可以检测得到的

C: 这一场关于宗教的争辩,虽说引得甚嚣尘上,然而却没有结出果实来

D: 某国政府明令禁止取缔建立对冲基金

答案：D

20.[单选题]老舍能写反映北京底层市民生活的《骆驼样子》,恐怕写

不了表现上海工商界生活的《子夜》。大师熟悉的______也会是有限

的,谁也不是全能的。填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 形象

B: 体裁
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C: 话题

D: 领域

答案：D

21.[单选题]车间:工人:零件()

A: 汽车:司机:乘客

B: 厨房:厨师:菜肴

C: 教室:老师:学生

D: 电视台:主持人:节目

答案：B

22.[单选题]球鞋:运动员:足球()

A: 酒杯:项羽:号令

B: 钢笔:作家:小说

C: 相机:游客:照片

D: 原子弹:美军:广岛

答案：B

23.[单选题]做到“心系一处”需要守住内心的一片宁静。在这个越来

越繁华的世界,我们的目光能够不被五光十色的景色所吸引,的确不易

。作家苏童自他的作品《妻妾成群》被改编成电影后______,上门的采

访者、崇拜者络绎不绝,但是苏童很冷静。另一个作家张炜则______“

三不主义”——不看热闹的书,不去热闹的地方,不交热闹的朋友。依

次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 名闻遐迩信奉

B: 名噪一时信仰

C: 声名狼藉实行

D: 名声大振奉行
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答案：D

24.[单选题]侦探:线索:结论()

A: 医生:病情:诊断

B: 学生:复习:成绩

C: 裁缝:针线:衣服

D: 交警:违章:罚单

答案：A

25.[单选题]体工队长说:“我们的体育队成员包括秋季赛的 80名足球

队员和 40名越野赛选手;冬季赛的 20名摔跤手和 40名游击队员;春季

赛的 50名田径选手和 20名长曲棍球队员。每个运动员在 3个月的赛

季中每周参加 5次比赛,在同一赛季没有运动员同时参加 2个队。因此

,把这些数字相加,我们的体育队共有 250名运动员。”以下哪项是上

述体工队长在作出结论的过程中所没有考虑到的?()

A: 运动员可以在几个赛季入队

B: 有些体育队比其他队需要更多的运动员

C: 一个赛季的运动员比另一个赛季要多

D: 运动员可以在一个赛季参加多支体育队

答案：A

26.[单选题]近来网上出现了一则有关“公务员绿色出行”的报道,即

A市教育局通过添置公务自行车,使得较近距离的公务活动不再派汽车,

从而大幅降低了公务汽车使用率。B市环保局负责人看了这则报道,认

为引进公务自行车能缩减财政开支,于是决定也采取这种做法。以下哪

项如果为真,不能构成上述决定的前提条件?()

A: B市环保局原来的公务活动主要采取汽车出行的方式

B: B市环保局的办公人员规模和已有公车数量与 A市教育局相近
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C: 自行车出行的方式结合 B城市的地理环境以及道路交通状况是可行

又可取的

D: 较近距离的公务活动有自行车取代汽车不会影响办公效率

答案：B

27.[单选题]一个外地品牌为进入本地市场进行广告宣传效果的调查。

结果显示,在用电视广告宣传时,当地人每百人中有 15人知晓该品牌,

而后选用报纸广告,每百人有 26人表示对其有印象。据此,为提高该品

牌的知晓率,该公司决定将全部广告资金投入报纸广告。以下如果为真

,最能削弱该公司决定的是()。

A: 通过电视知晓该品牌的人中,八成有购买意愿,而通过报纸广告知晓

者,仅两成有此意愿

B: 电视是当地人获取信息的最主要途径

C: 若不采用报纸广告而继续采用电视广告宣传,相同时间后,每百人有

45人知晓该品牌

D: 报纸广告容易给观众留下“产品过于廉价”的负面印象

答案：C

28.[单选题]双料火锅用铜片把火锅分隔成太极图形,熊四智教授把它

改名成了鸳鸯火锅,一个鸳鸯,一个太极,两者(),提高了火锅的文化()

。这一名称迅速流传开来,烹饪界也留下了一段教授为菜肴命名的佳话

。填入括号部分最恰当的一项是()。

A: 交相辉映地位

B: 相辅相成内涵

C: 相映成趣味道

D: 相得益彰品味

答案：D
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29.[单选题]下列句子中,有语病的是()。

A: 学校把培养和提高学生的实践能力作为教育教学的重要目标,以满

足社会对人才的需求

B: 学校把培养和提高学生的实践能力作为教育教学的一项重要目标,

满足了社会对人才的需求

C: 为满足社会对人才的需求,学校把培养和提高学生的实践能力作为

教育教学的一项重要目标

D: 学校把培养和提高学生的实践能力作为教育教学的一项重要目标,

以满足社会对人才的需求

答案：B

30.[单选题]涨价:滞销()

A: 企业:成本

B: 晴朗:天气

C: 暴雨:泥泞

D: 土壤:灌溉

答案：C

31.[单选题]下列选项中,没有错别字的是()。

A: 登上天安门城楼,他浮想连翩,热泪夺眶而出

B: 由于当前国际能源价格不断飙升、全球环境与气候问题突显,该文

件将对中美未来经济合作具有重大影响,也将为全球可持续发展做出贡

献

C: 他一下车,歌迷们便蜂涌而上,纷纷争相拍摄,请求签名

D: “熵”是表现系统内部无序和混乱程度的量度,其降低表明系统的

进化和有序

答案：D
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32.[单选题]竹片:刻刀:文字()

A: 土地:铁锹:庄稼

B: 炎热:空调:降温

C: 钢铁:机器:汽车

D: 电脑:印刷:书刊

答案：A

33.[单选题]乐手对于______相当于车厢对于______。()

A: 钢琴铁轨

B: 舞台站台

C: 乐队火车

D: 乐谱乘客

答案：C

34.[单选题]现在人们认识到,极光一方面与地球高空大气和地磁场的

大规模相互作用有关,另一方面又与太阳喷发出来的高速带电粒子流有

关,这种粒子流通常被称为太阳风。由此可见,形成极光必不可少的条

件是大气、磁场和太阳风,缺一不可。具备这三个条件的太阳系其他行

星,如木星和水星,它们的周围也会产生极光,这已被实际观察到的事实

所证明。这段文字主要介绍的是()。

A: 人们对极光的观察和认识

B: 存在极光现象的行星

C: 形成极光的必备要素

D: 太阳在极光形成中的作用

答案：C
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35.[单选题]法国著名寓言作家拉封丹有一则寓言:北风和南风比试,看

谁能把一个行路人的大衣吹掉。北风呼呼猛刮,行路人紧紧裹住大衣,

北风无奈于他。南风徐徐吹动,温暖和煦,行路人解开衣扣,脱衣而行,

南风获胜。这个寓言意在告诉人们()。

A: 实践是检验真理的唯一标准

B: 方法得当,柔可克刚

C: 工欲善其事,必先利其器

D: 具体问题具体分析

答案：B

36.[单选题]前些年翻看先生的这本书时,尽管自己对民国话题有着欲

说还休的浓厚兴趣,对这本话语剪辑独出心裁的编排方式下潜藏的

______常常默契会心,但读完仍是感到______。依次填入划横线部分最

恰当的一项是()。

A: 妙言要道耳目一新

B: 至理名言戛然而止

C: 微言大义意犹未尽

D: 不经之谈百读不厌

答案：C

37.[单选题]飞行器:神六()

A: 电视机:电影

B: 互联网:信息

C: 奥运会:金牌

D: 政治家:曹操

答案：D
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38.[单选题]“闪婚”是指男女双方恋爱不到半年就结婚。某研究机构

对某市法院审理的所有离婚案件作了调查。结果显示,闪婚夫妻 3年内

起诉离婚的比例远远高于非闪婚夫妻。由此,该研究机构认为闪婚是目

前夫妻离婚的一个重要原因。下列哪项如果为真,最能削弱以上论证

?()

A: 调查发现,离婚最快的夫妻常常不是闪婚夫妻

B: 调查显示,恋爱时间过长的夫妻离婚率高于闪婚夫妻

C: 调查显示,闪婚夫妻婚后感情更加融洽

D: 到该市民政部门办理的协议离婚案件占该市离婚案件总量的 70%

答案：D

39.[单选题]对于可乐能否去除铁锈这一问题,记者决定做试验,进行

______。记者将铁钉放进可乐里浸泡。两枚铁钉所在位置上方的可乐

不停地向外冒着气泡。可乐“咕噜咕噜”地持续翻滚了约有 10分钟,

气泡才渐渐消失。七八个小时之后,记者将铁钉拿出,惊奇地发现上面

的锈迹都消失了,锈钉______,俨然成了两枚崭新的钉子。试验结果证

明,网传视频中,可乐能除锈不假。依次填入划横线部分最恰当的一项

是()。

A: 探索枯木逢春

B: 探究焕然一新

C: 研究弃旧迎新

D: 摸索返璞归真

答案：B

40.[单选题]人文是“化成天下”的学问,它包括______人的智慧,开发

人的潜能,调动人的精神,激励人的意志,______人的行为,促进人的健

康,______社会稳定乃至发展经济,协调人际关系等学问。依次填入横

线处的词语,恰当的一项是()。



专业校园招聘 62人【重点基础提升】模拟试题附带答案题库，word格式可自由下

载编辑，附完整答案！

A: 开发规约维持

B: 启示制约推动

C: 启发规定保持
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D: 启迪规范维护

答案：D

41.[单选题]______对于好莱坞相当于瓷器对于______。()

A: 华尔街——丝绸

B: 哥伦布——郑和

C: 电影——景德镇

D: 大本钟——大象

答案：C

42.[单选题]人们吃进食物后,很快就被胃液消化掉了。胃液酸性很强,

可从来没有把胃自己消化掉,其中奥秘何在?事实上,胃液在消化食物的

同时,也对胃壁有一定的损害作用,即造成一些细胞的死亡。但是由于

胃有很强的再生能力,因此这种损害仅仅是暂时的,胃能很快恢复如初

。美国密歇根大学医学系德本教授的研究资料表明,每分钟胃的表面能

够产生约 50万个新细胞。也就是说只需三天,就可以再生出一个新胃

来。然而,由于胃液能在几小时内把胃的组织溶化掉,只靠产生的新细

胞,还来不及完全弥补所造成的损失。因此,还得另有本领才行。这段

文字接下来主要讨论的是()。

A: 胃没有把自己消化掉的其他原因

B: 胃液对胃壁有一定的损害作用

C: 胃的生长速度

D: 只靠胃液产生的新细胞,还不能及时完全地修补所造成的损失

答案：A
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43.[单选题]传统绘画风格对中国动画电影的影响______,其中意义最

为深远的就是水墨画对国产动画电影所作的______,这不仅是中国民族

风格的体现,也是世界动画界的一次______。依次填入划横线部分最恰

当的一项是()。

A: 不胜枚举突破尝试

B: 不一而足贡献创举

C: 至关重要贡献创举

D: 比比皆是革新合作

答案：B

44.[单选题]______对于荷兰相当于堪培拉对于______。()

A: 阿姆斯特丹澳大利亚

B: 罗马意大利

C: 安卡拉土耳其

D: 鹿特丹德国

答案：A

45.[单选题]大气污染指因人类的生产生活使某种物质进入大气从而导

致其特性改变,使人们的生活、身体健康以及生态环境直接或间接遭受

危害的现象。主要污染物有烟尘、粉尘、硫氧化物、二氧化碳、碳氢

化物、放射性污染等。下列所述属于大气污染的是()。

A: 淮河水质从新中国成立前至今,越来越差

B: 汽车轰鸣声弄得老王整夜没有睡好觉

C: 兰州市上空布满了驱之不去的“阴云”,那是市郊工厂的废气

D: 韩庄农户有几十辆农用大卡车废弃在麦田里,影响了春耕时间

答案：C
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46.[单选题]虚拟社区是指一群主要运用计算机网络彼此沟通的人们,

他们彼此有某种程度的认识、分享某种程度的知识和信息、在很大程

度上如同对待朋友般彼此关怀,在此基础上所形成的团体。根据上述定

义,下列情况属于虚拟社区的一项是()。

A: 小宋最近加入的一个网络公共聊天室

B: 某城市居民经常在政府网站上留言,提出自己对城市管理的一些建

议

C: 某学校专门在学校论坛上开辟了一个校园生活版块,学生们经常在

该版块发帖讨论校园生活中的各种问题

D: 某公司下属的分公司太多,分布各地且不好召集,因此经常召开视频

会议,布置工作任务

答案：C

47.[单选题]在经过一段急速的发展后,三维动画技术在最近两年进入

一个______期。不是因为技术本身无法再______,而是技术前进的脚步

太快,人们需要停下来思考一下,应该如何______这些技术。依次填入

划横线部分最恰当的一项是()。

A: 平稳发展适应

B: 平台革新应用

C: 停滞突破消化

D: 瓶颈创新驾驭

答案：C

48.[单选题]印象管理是指一个人通过一定的方式影响别人对自己印象

的过程,也包括了与他人的社会互动,是自我调节的一个重要方面。下

列不涉及印象管理的是()。

A: 当上级来视察时,组长小刘总是与组员在一起讨论问题,这常常会使

上级觉得,小组所取得的成绩与小刘关系密切
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B: 小李没有按时完成任务,他立即向经理表示歉意,并做出适当的解释

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。
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